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25ª - Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Guaçuí, 
Estado do Espírito Santo. (18-08-2025) ao décimo oitavo dia do mês 
de agosto de dois mil e vinte e cinco, segunda-feira às 18h00min, 
realizou-se a vigésima quinta reunião Ordinária da primeira sessão 
legislativa da vigésima legislatura. Compareceram e responderam à 
chamada os Vereadores: Adimilson Moreira Oliveira, Aroldo Montoni 
Ferreira, Carlos Lomeu de Oliveira, Denis Lesqueves Neto, José Carlos 
Pereira Leal, Nelson César Ibanez Fernandes, Paulo Henrique Couzi Rosa, 
Renato Faria Nogueira, Rodrigo Pegas de Carvalho, Valmir Santiago, e 
Vereador Wilkes de Oliveira. Sob a Presidência do Vereador Carlos Lomeu 
“de acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica 
do Município e existência de quórum regimental”. Em seguida o Presidente 
solicitou aos Senhores Vereadores que ficassem de pé para ouvirem a 
leitura do Salmo 03 da Bíblia Sagrada, realizado pelo Vereador Denis 
Lesqueves. Após a leitura o Presidente convidou o Servidor Robson, para 
fazer a leitura do EXPEDIENTE: CONVITE: Reunião Solene “Capitão 
Daniel Alves de Lima”, Câmara Municipal, 22/08/2025 às 18h30min 
Plenário da Câmara; CONVITE: Família Acolhedora, 19 de Agosto (terça-
feira), 17h; INDICAÇÃO Nº. 239/2024 - Câmara Municipal de Guaçuí; 
INDICAÇÃO Nº. 240/2024 - Câmara Municipal de Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 
241/2024 - Câmara Municipal de Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 242/2024 - 
Câmara Municipal de Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 243/2024 - Câmara 
Municipal de Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 244/2024 - Câmara Municipal de 
Guaçuí; Projeto de Lei do Legislativo Nº 025/2025. Após o expediente o 
Presidente colocou as seguintes atas em discussão, a saber: 05ª Ata da 
Reunião Itinerante e Solene do Distrito de São Tiago do dia 25/07/2025, e 
23ª Ata da Reunião Ordinária do dia 04/07/2025. Continuando passou 
para o GRANDE EXPEDIENTE: E franqueou a palavra ao Vereador 
Adimilson Moreia Oliveira com a palavra o Vereador Adimilson Moreira 
Oliveira cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas 
falas ressaltando ter ido até a Cidade de Vitória, em uma agenda 
importante, com o Vice-Governador Ricardo Ferraço, juntamente com 
alguns Vereadores, e também, estava presente nesta reunião o Chefe da 
Polícia Civil Dr. Arruda, e o Comandante Geral Coronel Douglas Caos, ara 
discutirem com relação ao telefragrante, ser trago para o Município, 
podendo assim evitar o deslocamento das viaturas até a Cidade de Alegre. 
Dito isto, o Vereador citou ter sido uma reunião bastante produtiva e que o 
Comandante se colocou a disposição. Em seguida, informou ter feito uma 
visita no loteamento Alvorada, juntamente com o Nobre Vereador Denis 
Lesqueves, e o Diretor do SAAE Hélio Neto, onde foi solicitando do Diretor, 
que fosse estendido à rede do SAAE até nesta localidade, tendo em vista 
que essa Comunidade não possui água potável. Desta forma, o Vereador 
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cita que o Diretor Hélio, se colocou a disposição e em breve chegará água 
para os moradores da localidade referida. Continuando, ressaltou ter 
participado da reinauguração do Colégio São Geraldo. Desta forma, 
parabenizou o Poder Executivo pelo término da obra, obra está que ficou 
de excelência podendo assim dar mais dignidade aos alunos e professores. 
Parabenizou também, o ex-prefeito Marcos Luiz Jauhar, como também os 
Vereadores Dim Barbeiro, e a Lúcia do Polivalente, que no mantado 
passado fizeram a indicação dessa importante obra. Em aparte com a 
palavra o Nobre Vereador Denis Lesqueves parabenizou o Vereador pelas 
falas. Logo após, fez das falas do Vereador as deles, e informou também, 
que foi uma obra no valor de R$ 2.461.000,00 (dois milhões quatrocentos e 
sessenta e um mil reais), informou também que o mandato passado pagou 
um valor de R$ 1.800.000,00 (um milhão e oitocentos mil reais). Citou. Em 
seguida reiterou a importância dessa obra para o Município. Finalizou e 
agradeceu. Retornado com o Vereador Adimilson Moreira, o mesmo 
agradeceu pelo o aparte. Dando continuidade, o Vereador parabenizou a 
Polícia Militar, pelo trabalho que vem realizando no Município. O Vereador 
citou que esse final de semana passado a Polícia Militar apreendeu varias 
motocicletas ilegais, e também com o escapamento adulterado, fazendo 
assim cumprir o projeto de lei deste Vereador, e podendo dar mais 
tranquilidade aos munícipes. Diante disto, solicitou que fosse encaminhado 
um ofício parabenizando e agradecendo a todos os Policias Militares. 
Finalizou e agradeceu. Continuando o Presidente fraqueou a palavra ao 
Vereador Wilkes de Oliveira com a palavra o Vereador Wilkes de Oliveira 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas 
solicitando que fosse encaminhado um ofício parabenizando ao professor 
Celso Montoni. Professor der musica, onde teve um evento no Teatro 
Fernando Torres, e que foi um evento de grande valia para o Município. 
Dando continuidade, o Vereador cobrou novamente com relação ao 
transporte escolar gratuito para os alunos carente do Município, que fazem 
faculdade fora e pagam mensalidades. Desta forma, solicitou uma união 
aos demais Pares, para tentarem buscar um ônibus no Governo do Estado. 
Uma vez que a Administração não tem um quantitativo suficiente de 
ônibus para atender todo o Município.  Em aparte com a palavra o Nobre 
Vereador Denis Lesqueves parabenizou o Vereador pelas falas. Logo após, 
sugeriu para que fosse dado um auxílio para ajudar a custear o transporte. 
E Solicitou a ter uma conversa com a Administração e se colocou a 
disposição. Finalizou e agradeceu. Em aparte com a palavra o Nobre 
Vereador Paulinho do Vitalino parabenizou o Vereador pelas falas. Logo 
após, informou que já existe uma Lei Federal nº 2.816/2013, onde autoriza 
os Municípios a utilizar o transporte escolar para universitários, desde que 
não atrapalhe o transporte dos alunos da Cidade. Desta forma, reiterou que 
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já tem uma lei que regulamenta isso; só está faltando o prefeito colocar 
esses ônibus do Governo Federal para fazer esse trajeto. Em seguida, se 
colocou a disposição e solicitou assinar junto.  Finalizou e agradeceu. Em 
aparte com a palavra o Nobre Vereador Rodrigo Candó parabenizou o 
Vereador pelas falas. Logo após, citou a importância desse transporte, e se 
colocou a disposição, haja vista que já passou da hora do Município 
fornecer esse transporte, e solicitou assinar junto. Finalizou e agradeceu. 
Retornado com o Vereador Wilkes, o mesmo agradeceu pelos apartes, e 
solicitou que fosse agendada uma reunião com o Poder Executivo para 
discutirem está questão. Continuando, o Vereador citou com relação a sua 
indicação que fez ao Poder Executivo. Indicação esta do “Bolsa Atleta”, o 
Vereador informou que a Cidade de Dores do Rio Preto já tem esse 
programa, e diante disto cobrou novamente o Poder Executivo para que 
olhe com bons olhos essa indicação podendo incentivar os atletas nos 
esportes. Dando seguimento, o Vereador afirmou ter sido cobrador por 
uma mãe com relação à AABB Comunidade, tendo em vista que até o 
momento não voltou a funcionar. Desta forma, o Vereador esclareceu que a 
partir setembro dará início e que todos os contratos foram devidamente 
assinados. Solicitou do Poder Executivo para que viabilizasse um posto de 
atendimento na região do matadouro podendo assim desafogar os outros 
pontos, como também ao Pronto Socorro. Finalizou e agradeceu. 
Continuando o Presidente fraqueou a palavra ao Vereador Valmir Santiago 
com a palavra o Vereador Valmir Santiago cumprimentou e desejou uma 
boa noite a todos. Deu inicio a suas falas ressaltando com relação ao 
processo de pagamento retroativo data base de todos os servidores 
efetivos referentes a fevereiro e maio de dois mil e vinte e cinco já está 
tramitando na prefeitura. Desta forma, ressaltou a importância desse 
processo, e em breve todos os servidores irão receber. Dando 
continuidade, solicitou que fosse encaminhado um ofício a Secretaria de 
Obras para que faça uma limpeza no Beco do Contigue. Em seguida, citou 
ter encaminhado um ofício ao Poder Executivo, solicitando que fosse feito 
uma forma de criar uma brigada voluntária de incêndio. O Vereador 
ressaltou a importância dessas brigada e solicitou uma melhor visão nesta 
questão, podendo também disponibilizar um curso para a qualificação. 
Dando continuidade, informou ter ido a Vitória, na sexta-feira (16), onde o 
Governo do Estado estava disponibilizando construções de unidade 
escolar. Desta forma, através do FUNPAES, Guaçuí oi beneficiado com uma 
unidade escolar no valor de R$ 6.000.000,00 (seis milhões de reais). Após 
o exposto, o Vereador parabenizou o Exmo. Senhor Prefeito Vagner 
Rodrigues, juntamente com o Dr. Paulo César Vice-prefeito, como também 
o Deputado Vandim Leite, e o Governador do Estado Renato Casagrande, 
que com essa conquista irá dar mais dignidade a população. Finalizou e 
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agradeceu. Continuando o Presidente fraqueou a palavra ao Vereador 
Paulo Henrique Couzi Rosa com a palavra o Vereador Paulo Henrique 
Couzi Rosa cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a 
suas falas ressaltando ter feito uma visita juntamente com o Secretário de 
Cultura Turismo e Esporte Sr. Kennedy, ao espaço onde acontecerá a festa 
da Cidade. Dito isto, o Vereador citou que onde irá ser construído um 
supermercado será o estacionamento; e diante disto, afirmou já ter 
oficializado o Secretário, como também teve uma conversa com o Prefeito, 
para que seja direcionado o valor arrecadado do estacionamento para a 
APAE, Casa do Caminho, e Lar dos Idosos. Em seguida, ressaltou que irá 
oficializar o Poder Executivo para a contratação de um médico geriatra 
para a Terceira Idade. O Vereador citou que a doutora que atendia não está 
atendendo mais. No entanto, informou a importância desses medico com a 
Terceira Idade. Em seguida, citou que irá através de indicação irá solicitar 
do Município para levar para a 3°Idade à ioga, podendo assim dar mais 
qualidade de vida aos que frequentam a terceira idade. Citou também com 
relação ao projeto de capoeira no CRAS. Logo após, cobrou novamente com 
relação ao quebra-molas no Bairro Gumercindo da Silva Glória (Lagoa), em 
frente à casa do Sr. Zezé. Finalizou e agradeceu. Continuando o Presidente 
fraqueou a palavra ao Vereador Renato Faria Nogueira com a palavra o 
Vereador Renato Faria Nogueira cumprimentou e desejou uma boa noite 
a todos. Deu inicio a suas falas parabenizando o Secretário de Cultura 
Turismo e Esporte, Sr. Kennedy, pelo trabalho que vem realizando de 
frente a pasta. Citou também, que esteve em Vitória, acompanhado pelo 
secretário citado a cima, em uma agenda importante com o Júlio da Fetaes, 
onde o mesmo irá destinar para o campo do Bairro Manoel Monteiro 
Torres, refletores para assim ter como participar do esporte no período da 
noite. Dito isto solicitou que fosse encaminhado um ofício parabenizando e 
agradecendo ao Secretário Kennedy, pela parceira e pelo trabalho que vem 
desempenhado. Dando seguimento, solicitou que fosse encaminhado um 
ofício parabenizando o novo Diretor do SAAE Hélio Neto, pelo trabalho que 
vem fazendo no Município. Logo após, citou como exemplo o serviço da 
Rua da Palha, uma vez que estão trocando toda a rede de água, que era de 
amianto, para PVC. Podendo assim dar mais qualidade de vida para as 
pessoas. Solicitou que fosse encaminhado um ofício parabenizando a 
Ordem Demolay, de Guaçuí, pela realização do 27ª Ordem DeMolay do 
Espirito Santo. Solicitou também que fosse encaminhado um ofício 
parabenizando e agradecendo o Superintendente de Esporte Sr. Maicon, 
pelo trabalho que vem realizando no Município. Entretanto, solicitou do 
mesmo que fosse feito uma manutenção no campo do Bairro Roberto 
Mendes (Beco), para que os moradores possam desfrutar do campo. 
Solicitou que fosse encaminhado um ofício para a Secretaria de Obras 
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requerendo que revise uma lixeira que se encontra instalada em cima da 
calçada na Rua da Palha, atrapalhado o fluxo de pedestres. Desta forma, 
que possa retirar essa lixeira e ver uma nova forma de instala-la em outro 
lugar. Citou o Vereador finalizando e agradecendo. Continuando o 
Presidente franqueou a palavra ao Vereador Denis Lesqueves Neto com a 
palavra o Vereador Denis Lesqueves Neto cumprimentou e desejou uma 
boa noite a todos. Deu inicio a suas falas requerendo informações se teve 
alguém do Poder Executivo participando da solenidade “Espirito Santo 
sem Desastre”, um projeto para torna o Estado preparado diante dos 
eventos climáticos extremos. Onde foi publicado um edital de R$ 
50.000.000,00 (cinquenta milhões de reais), em investimento em obras de 
infraestrutura para prevenir e reduzir os impactos em cada Município. 
Desta forma, o Vereador solicitou se o Poder Executivo tem algum projeto 
referente a essa demanda. Continuando, informou ter ido à Vitória, em 
uma agenda no DETRAN, juntamente com o Vereador Rodrigo Candó, e 
também estava presente o Sr. Luciano, ex-deputado estadual. O Vereador 
citou também que o Sr. Givaldo, onde puderam bater um papo com relação 
a modernidade urbana em quesito de sinalizações. Em aparte com a 
palavra o Nobre Vereador Rodrigo Candó, parabenizou as falas do 
Vereador. Logo em seguida ressaltou a importância dessa reunião, e se 
colocou a disposição. Continuando, agradeceu ao Sr. Luciano Machado, 
Presidente do PSB, partido o qual este Vereador faz parte. Em seguida, 
solicitou se possível encaminhar um ofício ao mesmo parabenizando por 
ter assumido como Subsecretário do Turismo do Estado. Finalizou e 
agradeceu. Retornado com o Vereador Denis Lesqueves, o mesmo 
agradeceu pelo o aparte e acatou ao pedido do Vereador solicitando que 
fosse encaminhado o ofício. Dando seguimento, o Vereador solicitou que 
fosse encaminhado um ofício parabenizando o empresário Sr. Saulo, pela 
abertura da Flash Bike, bicicletas elétricas. Solicitou que fosse 
encaminhado um ofício parabenizando aos empresários Sr. Pedro, Sr. Kaká, 
e também o Sr, Frederik, por estarem levando o nome do Município para a 
Cidade de Pedra Menina, na abertura de Varandas de Café. Solicitou que 
fosse encaminhado um ofício parabenizando a Comunidade Nossa Senhora 
da Glória, na Região do Florestan Fernandes, tendo em vista que esse final 
de semana passado (16) foi à festividade da Comunidade. Dando 
continuidade, solicitou da Secretaria de Agricultura para que mesma 
realizasse manutenções na estrada na Região do Ananias, como também 
que fosse jogado saibro na estrada. Solicitou também da mesma Secretaria 
a cima que fosse feito manutenções nas estradas da Serra Santa Catarina, e 
na Areia Branca. Em seguida, o Vereador ressaltou ter sido procurado por 
algumas mães o solicitando atendimentos como: psicólogos, 
fonoaudiólogos, terapeutas, psicopedagogo, uma vez que foi exigido pelo 
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neuro, para fazer avaliação do filho, e que até o momento não conseguiram 
atendimentos. Diante disto, solicitou um apoio do Líder do Senhor Prefeito, 
para demandar essa questão. Citou também, com relação ao transporte 
para retornarem ao neuro que não tem, e também a questão dos 
cuidadores, uma vez que para tramitar esse processo o mais rápido 
possível. Dando seguimento, agradeceu ao Poder Executivo por tramitar o 
processo em relação ao retrativo da data base, a pedido deste Vereador 
juntamente com o Vereador Adimilson, e que em breve será pago. Dito isto, 
solicitou do Poder Executivo, informações do valor que será pago e a forma 
de pagamento de como será feito. Citou o Vereador finalizando e 
agradecendo. Continuando o Presidente franqueou a palavra ao Vereador 
José Carlos Pereira Leal com a palavra o Vereador José Carlos Pereira 
Leal cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas 
falas agradecendo ao Deputado Marcelo Santos, Presidente da Assembleia 
Legislativa, por ter doado as mobília, no valor de mais de quinhentos mil 
reais, que atenderá a Assistência Social, para estar cobrindo todos os 
equipamentos da Casa Lar, e da 3º Idade. Desta forma, agradeceu ao 
Deputado pela parceria. Continuando, o Vereador ressaltou que a viagem 
em Vitória não está sendo em vão, haja vista que em breve no próximo mês 
o Município estará recebendo mais um trator a pedido deste Vereador, 
para atender a Secretaria de Agricultura, como também irá receber a 
iluminação do campo do Distrito de São Pedro de Rates, bem como um 
carro através da Deputada Raquel Lessa, a pedido deste Vereador. 
Continuando, ressaltou mais trinta e duas casas populares para o Distrito 
de São Pedro de Rates, que serão liberadas no mês de setembro no valor de 
R$ 3.200.000,00 (três milhões e duzentos mil reais). Finalizou e agradeceu. 
Continuando o Presidente fraqueou a palavra ao Vereador Aroldo Montoni 
Ferreira com a palavra o Vereador Aroldo Montoni Ferreira 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas 
solicitando que fosse encaminhado um ofício de tribuna para a Secretária 
de Educação Sra. Gilda, requerendo informações da possibilidade de 
refazer o muro da quadra do Distrito de São Tiago que durante a festa do 
Distrito foi retirado para ter mais espaço e até o presado momento não foi 
refeito. Tendo em vista que por conta disto os alunos da escola estão tendo 
dificuldade para fazerem aula de educação física.  Solicitou que fosse 
encaminhado um ofício para o Secretário de Agricultura Julinho Tererê, 
solicitando do mesmo para que faça manutenções nas estradas na Região 
do Córrego dos Pinheiros. Ressaltou também que fez uma indicação, e que 
será lida na próxima semana, para que faça dois pontos crítico nesta 
mesma região citado a cima. Solicitou também, que fosse encaminhado um 
ofício ao Secretário de Obras Sr. Alvimar, para que fosse aplicado RevSol na 
Região do Morro do Mata Vaca no Distrito de São Pedro de Rates, como 
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também no Morro do Geraldinho, haja vista serem trechos pequenos. 
Continuando, solicitou do mesmo Secretário para que desse uma atenção 
especial com relação ao campo ao lado do PSF Padre Galeno, uma vez que o 
mesmo se encontra totalmente no escuro. Dito isto, solicitou que fosse 
feito uma manutenção na iluminação. Em aparte com a palavra o Nobre 
Vereador Adimilson Moreira, parabenizou as falas do Vereador. Logo em 
seguida, solicitou de possível incluir nos pedido de ofício a manutenção nas 
estradas no Morro do Gilson do Morango. Finalizou e agradeceu. 
Retornando com o Vereador Aroldo Montoni o mesmo acatou ao pedido 
do Vereador. Em aparte com a palavra o Nobre Vereador Paulinho do 
Vitalino, parabenizou as falas do Vereador. Logo em seguida, citou com 
relação a quesito de informação, uma vez que o material da troca de 
iluminação dos campos já foram todos adquiridos, e que em breve o 
serviço será feito. Finalizou e agradeceu. Retornando com o Vereador 
Aroldo Montoni o mesmo agradeceu pelo aparte. Continuando, o 
Vereador solicitou que fosse encaminhado um ofício ao Sr. Leonardo, 
responsável pelo agendamento do carro da secretaria de saúde, o 
parabenizando pelo excelente trabalho que vem realizando de frente a 
pasta. Dando continuidade, o Vereador relatou ter sido procurado por duas 
senhoras. Senhoras estas, que foram até a Cidade de Alegre realizar 
cirurgias de cataratas. Entretanto, o Vereador citou que as mesmas 
relataram que chegando para fazer a cirurgia os médicos não pediram 
nenhum exame e nem mesmo fizeram algum exame. No entanto elas 
desistiram do procedimento por terem ficado com medo; diante o exposto 
o Vereador cobrou do Secretário de Saúde Sr. Edielson Rodrigues, para que 
fosse feito uma averiguação sobre o caso. Finalizou e agradeceu. 
Continuando o Presidente fraqueou a palavra ao Vereador Nelson César 
Ibanez Fernandes com a palavra o Vereador Nelson César Ibanes 
Fernandes cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a 
suas falas solicitando que fosse encaminhado um ofício de agradecimento 
para a Secretaria de Obras, juntamente com a Secretaria de Cultura 
Turismo e Esporte, pelas manutenções dadas na quadra do Bairro João 
Ferraz de Araújo, e pelo quebra-molas que foi confeccionado ali para 
aquela Comunidade podendo intensificar e resguardar a segurança dos 
moradores e crianças do Bairro. Citou. Continuando, o Vereador fez uma 
análise de como o prefeito atual Exmo. Senhor Prefeito Vagner Rodrigues, 
pegou o Município, tendo em vista que às vezes passa despercebido, e que 
parece que está fazendo mais que obrigação. Citou. Em seguida, o Vereador 
ressaltou. “Mas há quantos anos na história administrativa do Município de 
Guaçuí a gente não ouvia falar que um prefeito deixasse uma folha de 
pagamento sem pagar e isso ficou marcado na gestão anterior”. 
Continuando, citou quer o atual prefeito pegou a administração pública 
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com R$ 1.200.000,00 (um milhão e duzentos mil reais), só de folha de 
pagamento da área da saúde, em aberto sem pagar, servidores que 
trabalharam e estavam sem receber. O Prefeito Vagner, pegou essa cidade 
com oito milhões de dividas com fornecedores. Pegamos uma frota de 
carro sucateada. Em sete meses de governo nós temos visto uma evolução 
gigantesca na área da saúde, na área de prestação de serviços a 
comunidade que é inegável independente de posição política. Citou o 
Vereador. Continuando, o Vereador ressaltou. “Mas o que conquistamos 
durante nesses setes meses e meio é superior a todos os anos atrás de tudo 
que foi conquistado. Porque não precisou de ação em Ministério Público 
para o prefeito mandar um projeto de lei para gente ampliar mais dez 
números de vagas de profissional de apoio”. Citou. Dando continuidade, o 
Vereador citou que hoje em Guaçuí nós temos um fato histórico no quesito 
de saúde as crianças e as famílias autistas, que é contar com neuropediatra 
na rede municipal, ofertando trinta vagas semanais; hoje se uma família 
precisar do neuropediatra ela liga na segunda-feira para o setor 
competente quinta-feira a criança está consultando. Citou o Vereador 
finalizando e agradecendo. Continuando o Presidente fraqueou a palavra 
ao Vereador Rodrigo Pegas de Carvalho com a palavra o Vereador Rodrigo 
Pegas de Carvalho cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu 
inicio a suas falas ressaltando ter ido à Vitória, em uma agenda no 
DETRAN, juntamente com a Deputada Estadual Janete de Sá, e o Diretor Sr. 
Givaldo Vieira, e também o Vereador Denis Lesqueves; onde este Vereador 
foi solicitar as pinturas das faixas, as demarcações e também a nova 
pintura da pista de prova de veículos, como também o recapeamento de 
uma área na exposição que está sem asfalto. Dito isto, o Vereador citou ter 
sido uma reunião bastante produtiva, e me breve dará início benfeitorias 
no transito. Continuando, relatou ter participado da reinauguração do 
Colégio São Geraldo. Tido isto, parabenizou todos os envolvidos nesta obra, 
e atual gestão por ter finalizado a obra, que já estava em fase de conclusão, 
mas que faltavam alguns ajustes. Desta forma, parabenizou por ter 
entregado a obra, e dar dignidade as crianças que ali necessitam de 
estudar. Em aparte com a palavra o Nobre Vereador Nelsinho Salvador 
registou que essa obra do Colégio São Geraldinho, durou três anos, como 
também a atual gestão pegou essa obra com aproximadamente com 
trezentos mil em dívida de medição com a empreiteira, e desta forma 
houve um esforço muito grande da gestão em quitar esse valor junto com 
empreiteira. Como também teve diversas adequações que não estavam 
planilhada, e que a antiga gestão também já tinha atingindo cinquenta por 
cento de limite de aditivo, que não tinha como aditiva mais; e que o 
Município ainda teve que fazer como por exemplo a rede de esgoto externa 
para o funcionamento e a entrega da obra. Diante i exporto, o Vereador 
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parabenizou todas as equipes envolvidas nesta obra para que pudesse ter 
sido entregue. Finalizou e agradeceu. Retornando com o Vereador Rodrigo 
Candó o mesmo agradeceu pelo aparte. Continuando, o Vereador disse 
compreender as falas do Vereador, e também citou ter sido uma obra 
muito cobrada por todos os demais Vereadores, e que inclusive está 
aguardando a resposta de ofício de tudo que este Vereador solicitou dessa 
obra com relação aos gastos e documentações, mais que até o presado 
momento este Vereador não foi respondido. Dando seguimento, o 
Vereador ressaltou ter acompanhado a limpeza do terreno aonde será feito 
a exposição e acontecerá a festa da cidade. Dito isto, o Vereador citou 
terem limpado o terreno muito rápido, e desta forma o Vereador reiterou 
os demais ofícios encaminhados com relação a limpeza do Bairro Horto 
Florestal, tendo em vista que já se faz oito meses e nada foi feito. Mas de 
qualquer forma parabenizou o Poder Executivo pela limpeza onde será a 
exposição. Citou. Continuando, o Vereador ressaltou. “Que o respeito tem 
que existir entre as instituições, uma vez que somos poderes 
independentes, e nós estamos aqui para fiscalizar e cobrar, e 
principalmente entre nós Vereadores, porque a gente é cobrado, assim 
como os Vereadores cobravam da gestão passada das outras gestões, eu 
também sou cobrado. Eu não sou contra o atual Prefeito, pelo o contrário 
eu quero que as coisas aconteçam e que a população seja bem atendida; só 
que muitas das vezes isso não é bem visto, uma vez que eles não gostam de 
serem cobrados, eles gostam só de serem aplaudidos, e as vezes eu não 
estou só para aplausos eu tenho que cobrar porque as pessoas me cobram, 
e eu estou exercendo meu papel de cobrar e fiscalizar “. Dando 
continuidade, o Vereador solicitou que fosse encaminhado um ofício para a 
Secretaria de Obras para que fosse instalados refletores no campinho no 
Bairro Santa Cecília. Solicitou que fosse encaminhado um ofício para a 
Secretaria de Saúde, para que fosse feito uma analise para mudar o local de 
ponto de transporte das pessoas que vão fazer consultas, exames em 
Cacheiro de Itapemirim. Tendo em vista, que o local onde essas pessoas 
esperam o carro é bastante escuro. No entanto, o Vereador sugeriu um 
novo local sendo na pracinha do bairro Santa Cecília. Finalizou e 
agradeceu. Dando continuidade, o Presidente passou os trabalhos da mesa 
ao Vice-Presidente Renato Faria Nogueira, e solicitou fazer o uso da 
palavra. Com a palavra o Vice-Presidente franqueou a palavra ao 
Presidente e Vereador Carlos Lomeu de Oliveira, com a palavra o Vereador 
e Presidente Carlos Lomeu de Oliveira cumprimentou e desejou uma boa 
noite a todos. Deu inicio a suas falas solicitando que fosse encaminhado um 
ofício para a Secretaria de Agricultura para que a mesma possa realizar a 
limpeza do Ribeirão Santa Catarina. Dando continuidade, o Vereador 
informou que esteve no Pronto Socorro com o seu filho que ficou durante 
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quatro dias internado. Desta forma, o Vereador parabenizou e agradeceu 
toda a equipe do Pronto Socorro; bem como o Vereador cita que o Pronto 
Socorro está em outro patamar, tendo em vista que atende toda a região. 
Diante o exposto o Vereador solicitou que fosse encaminhado um ofício a 
toda direção do Pronto Socorro, e ressaltou que o belíssimo atendimento 
da equipe médica. Em seguida, solicitou que fosse encaminhado um ofício 
agradecendo e parabenizando a Dra. Marcela Biondo, que está atendendo 
no PSF do Bairro Vale do Sol, que tem sido elogiada pelos moradores. 
Diante disto reiterou o ofício a mesma. Finalizou e agradeceu. Dando 
continuidade o Vice-Presidente retornou os trabalhos da mesa ao 
Presidente Carlos Lomeu, para dar continuidade aos trabalhos. Dando 
continuidade o Presidente informou que não teria matéria para ordem do 
dia, diante disto solicitou do 1°Secretário a leitura das indicações: 
INDICAÇÃO Nº. 229/2025 – O Vereador que esta subscreve, nos termos 
regimentais vigentes, indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
que seja providenciada a contratação de um treinador de futsal para atuar, 
com crianças, adolescentes e jovens no Distrito de São Pedro de rates, 
utilizando a quadra poliesportiva local. Autoria do Vereador José Carlos 
Pereira Leal. INDICAÇÃO Nº. 236/2025 – O Vereador Zé Ruim, por meio 
desta, solicitar a Vossa Excelência que empreenda esforços junto aos 
órgãos competentes, com o objetivo de viabilizar o retorno da Agência do 
Instituto Nacional do Seguro Social (INSS) ao Município de Guaçuí. Autoria 
do Vereador José Carlos Pereira Leal. INDICAÇÃO Nº. 237/2025 – O 
Vereador Rodrigo Candó, nos termos regimentais, vem apresentar a 
presente indicação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por 
intermédio da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, que seja 
realizada a reforma do parquinho e a correção da iluminação no Bairro 
Jurema, na Rua Tomás Fraga Neri, em frente à Praça. Autoria do Vereador 
Rodrigo Pegas de Carvalho. INDICAÇÃO Nº. 238/2025 – O Vereador 
Rodrigo Candó, nos termos regimentais, vem apresentar a presente 
indicação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicita 
providencias urgentes para a limpeza das ruas e terrenos do Loteamento 
João Meirelles, em especial na Rua Maria Tereza de oliveira. Autoria do 
Vereador Rodrigo Pegas de Carvalho. Dando seguimento após a leitura 
das indicações, com a palavra Presidente solicitou para que todos ficassem 
de pé para fazer um minuto de silêncio em memoria da Sr. Devanir. Após 
um minuto de silêncio, nada mais havendo às vinte horas e trinta e três 
minutos, o Presidente deu como encerrada a Reunião Ordinária do dia 
18/08/2025. 
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              Renato Faria Nogueira                       Wilkes de Oliveira  
            - Presidente em exercício -                        - 1º. Secretário - 
  

          Assinatura dos Vereadores presentes para a votação da Ata. 
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